1. Jedno z podanych okreslen nie ma podanej definicji. Ktére?

(1) taczy dwa wierzchotki, ale nie jest bokiem.
(2) Suma ich miar wynosi 180° i majq jedno wspélne ramie.
(3) Odcinek faczacy dwie podstawy pod katem prostym.

|:| A) katy przylegte |:| B) przekatna
|:| C) potprosta |:| D) wysokosé

2. Jakg miare ma kat B?

[ ]A)40° [ ]B)35°

[ ]c)2s [ ]D)30° 20 740° a
3. Wskaz falszywe stwierdzenie.

|:| A) Trojkat prostokatny nie moze by¢ tréjkgtem rownobocznym.

|:| B) Trojkat rownoboczny nie moze by¢ trojkgtem réwnoramiennym.

|:| C) Tréjkat rbwnoramienny moze by¢ tréjkgtem prostokatnym.

|:| D) Trojkat rownoboczny nie moze by¢ tréjkatem rozwartokgtnym.
4. Ktora z figur nie jest prostopadtoscianem?

[]A) [.) o) DD)W

5. Wykresil te liczby, ktére nie sg dzielnikami liczby 48. Litery nad pozostatymi liczbami utworza rozwigzanie.

K[PJO[L[NJ[K[AJUJK[R]Y[E[MJUJA[S[T] [ ]A) KONKURS [ ]1B)PRYMUS
14[{19| 5| 6 |26(27(12|24)|32| 4 |28| 3 |22|7 | 8 |17(16 DC)LAUREAT |:|D)NAUKA

6. lle jest liczb naturalnych dwucyfrowych wigekszych od 60, ktére dzielg si¢ przez 3, a nie dzielg si¢ przez 97
[ ]A)5 [ ]B)6 [ ]c)s [ ]D)11

7. Wskaz btedng informacje dotyczaca liczb 84 i 18.
[ ] A)Nww(84, 18) = 168 [ ]B)NWD(84, 18)=6
|:| C) sg to liczby ztozone |:| D) s3 to liczby podzielne przez 3

8. W ogrodzie jest sterta cegiet. Gdy liczbe cegiet pomnozymy przez 2, wynik podzielimy przez 3, nastepnie
odejmiemy 5 i dodamy 7, to otrzymamy 10. lle cegiet jest w stercie?

[ 1A 12 [ ]B)15 [ ]cy17 [ ID)18

9. Pewien zajac wykonuje 4 rowne skoki w ciggu 6 sekund. lle czasu zajmie mu wykonanie 10 takich samych
skokow?

[ JA)12s [ ]B)145s [ ]c)15s [ ID)18s

10. Pani Ola zarabia 3850 z} miesigcznie. Kieszonkowe jej corki Ewy jest 110 razy mniejsze niz jej pensja,
a syna Karola - 55 razy mniejsze. Pani Ola dodatkowo ptaci za mieszkanie 700 zi, za telefon 10 razy mniej
niz za mieszkanie, a za prad 4 razy mniej niz za mieszkanie. Prawda jest, ze:

|:| A) Kieszonkowe Karola wynosi 35 zt, a Ewy 70 zi. D B) Za czynsz, telefon i prad pani Ola ptaci razem 945 zi.
|:| C) Pani Ola za telefon ptaci 70 zt, a za prad 17,50 zt. |:| D) Wszystkie wydatki pani Oli przewyzszajg jej pensje.

11. Wspotrzedne punktéw, w ktérych wyrosty kwiatki to:

:$':::::::$::

v

1 2
Oasis (8212 Coygits [(Jo) g i1g
12. Ktore wyrazenie ma najmniejsza wartosc?
DA)(Z%)Z (e +11-12:12  [Jo)3-14+2 8 [(Jo)%:4+4:%
13.1 slimak pokonuje droge o dlugosci % cm w czasie 1 minuty, Il slimak pokonuje droge o dtugosci 1% cm
w czasie 3 minut. Jesli wystartuja jednoczesnie, to po 15 minutach na prowadzeniu bedzie:
[ ] A)I $limak [ ]B) 1l $limak [ ] ) bedzie remis [ ] D) nie da sie tego obliczy¢
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14.lwa ma 10 lat, a jej mama jest od niej 4 razy starsza. lle lat bedzie miata mama lwy, gdy lwa bedzie 2 razy
starsza, niz jest teraz?
[ 1A 40 [ ]B)50 [ ]c)eo [ ] D) nie da sie tego obliczy¢
15. Podtoga w pokoju Jasia ma ksztalt prostokata o wymiarach 4,8 m x 6 m. Jas narysowat plan tej podtogi
w skali 1:300. Narysowany przez Jasia prostokat ma wymiary:
[ JA)1,6cmx2cm [ IB)1,6mx2m [ ]c)o,16 mx0,2m [ ] D) 1440 m x 1800 m

16. W krainie Maluchéw wszystkie przedmioty maja wymiary 10 razy mniejsze niz w krainie Olbrzyméw.
Pewien Maluch narysowat znak drogowy w skali 1:5. Rysunek ten wystat do Olbrzymoéw z pytaniem,
w jakiej skali przedstawia on znak drogowy uzywany w ich kraju. Jaka otrzymat odpowiedz?

[ ]A)w skali 1:5 [ ] B)w skali 50:1 [ ] C)w skali 1:50 [ ] D) w skali 1:500
17. Rodzice odnawiajg tazienke. Chcg ulozy¢ pasek dekoracyjny na scianie naokoto tazienki.

3

lle sztuk plytek dekoracyjnych muszg kupié¢, jesli jedna ma diugosé¢ 20 cm? m

[ ] A)60 sztuk [ ]B)56 sztuk Podioga

[ ] C)58 sztuk [ ] D) 48 sztuk tazienki 3m
18. Oblicz obwody figur przedstawionych obok. 80

Obwéd: oan

[ A) trojkata jest wiekszy 0 9 m 1 1 =

JKata | . € . y 4§ m 4§ m 4
|:| B) prostokata jest wiekszy 0 5 m 5 m
. . 1
|:| C) prostokata jest wiekszy o 5M 4% m 1% m

|:| D) obydwu figur jest taki sam

19. Wzdtuz ulicy o dlugosci 255 m posadzono w rownych odstepach 13 brzéz. Na poczatku ulicy rosnie pierwsza
brzoza, a ostatnia na samym koncu. Odlegtos¢ miedzy sasiednimi brzozami wynosi:

[]A)19 i pét metra []8)2150 cm oygem [JD)214m

20. O trzeciej nad ranem wyruszyliSmy na ryby. Gdy wskazéwka minutowa obroécita sie o kat pétpetny,
dotarliSmy na miejsce. Po obrocie wskazéwki minutowej o 120° ztapatem ptotke. Na kolejna rybe, okonia,
musiatem czekaé, az wskazéwka minutowa obréci sie o 150°. Okonia ztapatem o:

[ 1A)4:15 [ ]B)4:30 [ ]c)5:15 [ | D)4:45
21. Pewien pociag rozpoczal trase w niedziele o 8:00 i zakonczy jg po 125 godzinach. W jaki dzien tygodnia
pociag zakonczy trase?
[ ] A)w czwartek [ ] B)w pigtek [ ] c)w sobote [ ] D) w niedziele
22. Wpisz: wiecej lub mniej.
Stowo wiecej wpisates:

5 godzin 10 .....ccoovuveeeee niz 25% doby.

25 minut 10 oo niz 50% godziny. |:| A)1raz D B) 2 razy
10 minut to ....ccooveveeee. niz 10% godziny. C)3ra D)4 ra

1 doba 10 oo niz 10% tygodnia. [10)3razy [1D)4 razy

23. Trzej panowie wygrali w Lotka 558000 zt. Podzielili pienigdze po rowno miedzy siebie. Jeden z panow
postanowit podzieli¢ sie wygrang ze swoimi trzema braémi i kazdemu z nich podarowat tyle, ile zostawit
dla siebie. lle pieniedzy mu zostato?

[ ]A) 46500 zt [ ]B) 186000 zt [ ]©)62000 zt [ ] D) 93000 zt
24, Ania kupita bukiet skladajgcy sie z gozdzikow, trzech réz czerwonych, dwéch réz zoéttych i jednej biatej lilii.

Gozdziki stanowig % calego bukietu. Patrzac na cennik, ustal ile zaptacita Ania za bukiet.| Cennik:
1 gozdzik - 2,80 z
[ ]1A)29,80 zt [ ]B)26,20 zt 1réza- 2,0 zt
[ ]C)29,30 zt [ ]D) 31,80 zt 1lilia - 2,00 zt
25. Na tarczy zegara umieszczone sg cyfry rzymskie. Jakie jest potozenie wskazéwek o godzinie 21:35?
|:| A) godzinowa jest na XXI, a minutowa na XXXV |:| B) godzinowa jest miedzy XX a XXI, a minutowa na XXXV
|:| C) godzinowa jest na IX, a minutowa na V |:| D) godzinowa jest miedzy IX a X, a minutowa na VIl
26. Zaznacz prawdziwe stwierdzenie.

|:| A) W skrzynce miesci sie 35,7 kg jabtek. Ogrodnik umiescit w skrzynce 33,57 kg jabtek, a potem probowat dotozy¢
jeszcze 1 kg 33 dag jabtek, ale okazato sie, ze jabtka nie mieszczg sie w niej.

|:| B) Na poczatku roku szkolnego Jacek miat 1,72 m wzrostu. W ciggu roku szkolnego urést o 150 mm i obecnie
jego wzrost przekracza 180 cm.

|:| C) Kasia miata 60 zt. Zrobita zakupy za 54 zt 20 gr. Za reszte dziewczynka moze kupi¢ piérnik w cenie 5 zt 90 gr.

|:| D) Wstgzke o dtugosci 2% m rozcieto na 3 jednakowe czeéci. Kazda z nich ma 3 cm.
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